



Dopravní podnik
města České Budějovice, a. s.

Jízdné zdarma a posilové spoje na oslavy 750 let města, ženy dostanou 750 růží

Oslavy 750 let od založení města České Budějovice nabídnou zajímavý kulturní program, jehož návštěvníci mohou využít jízdu ve spojích městské dopravy zdarma. V den výročí v ranních hodinách navíc rozdáme našim pasažérkám 750 růží jako připomenutí oslav.

České Budějovice, 5. 3. 2015 – Město České Budějovice slaví **750 let** od svého založení a k této příležitosti připravilo na **úterý 10. března od 17 hodin** zajímavý kulturní program na náměstí Přemysla Otakara II. Návštěvníci se mohou těšit na kapelu He Band, zpěvačku Lucii Bílou a unikátní multimediální show **Magické Budějovice**.

Vzhledem k očekávané velké návštěvnosti akce vyšel Dopravní podnik města České Budějovice obyvatelům města vstříc hned dvěma způsoby. Pro snazší dopravu do centra města a zpět bude v úterý 10. března 2015 v celé síti MHD **jízdné po celý den zdarma**. Zároveň budou před zahájením akce vypraveny **posilové spoje** na linkách 3 a 9 ve směru z největších českobudějovických sídlišť do centra. Po skončení akce vyjedou posily zase zpět. Místopředseda představenstva Dopravního podniku města České Budějovice **Slavoj Dolejš** vysvětluje smysl těchto opatření: „*Posilové spoje se nám osvědčily i u jiných populárních akcí, jakými jsou rozsvícení vánočního stromu či Přílet anděla.*“

Neobvyklé překvapení čeká v úterý ráno ženy cestující budějovickou MHD. Zástupci vedení města a dopravního podniku jim rozdají na vybraných zastávkách **750 růží**. „*Dárkem všem obyvatelům při příležitosti 750. výročí od založení Českých Budějovic bude také celodenní bezplatná jízda městskou hromadnou dopravou právě v úterý 10. 3., kdy si připomínáme toto významné výročí. Cestu do práce, a věřím že příjemně, zpestří i růže, které budeme rozdávat všem ženám, symbolicky jich bude právě 750,*“ říká primátor města **Jiří Svoboda**.

----- KONEC -----

Tradice městské hromadné dopravy v Českých Budějovicích sahá až do roku 1909, kdy ve městě začaly jezdit první dopravní prostředky pro hromadnou přepravu cestujících. Současný poskytovatel služeb městské hromadné dopravy, Dopravní podnik města České Budějovice, a.s., zajišťuje přepravu cestujících na celém území města a v 18 příměstských obcích v jeho blízkém okolí. Společnost vznikla 1. září 1997 z tehdejšího Dopravního podniku města Českých Budějovic, s.p. Jediným akcionářem je Statutární město České Budějovice. Ucelený systém městské hromadné dopravy je v současnosti tvořen autobusovou a trolejbusovou trakcí. Dopravní podnik města České Budějovice disponuje moderním vozovým parkem, který čítá na 83 autobusů a 58 trolejbusů. Tato vozidla zajišťují provoz na 14 autobusových a 8 trolejbusových linkách. Ročně najedou 5,7 mil. kilometrů a přepraví 39 mil. cestujících. Provoz společnosti zajišťuje 395 zaměstnanců. Základní kapitál společnosti je 485,5 mil. Kč, celkové roční výnosy včetně úhrady prokazatelné ztráty činí 410,7 mil. Kč.

Další informace a dotazy:

Dopravní podnik města České Budějovice, a.s.

Radek Filip, tiskový mluvčí

tel.: +420 387 719 256

mobil: +420 736 510 948

e-mail: filip.r@dpmcb.cz

www.dpmcb.cz